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Conseil des parents
Lundi 29 septembre

Procès-verbal

Membres présents : Tous les membres sont présents
	Item
	Notes

	1. Accueil
	· Débute à 18h30

	2. Reconnaissance du territoire et prière
	· Vicky a lu la prière et la reconnaissance du territoire

	3. Mot de la direction
	· Vicky accueille tous les membres et les remercie pour leur participation; elle offre des bouteilles d’eau

	4. Adoption de l’ordre du jour
	· L’ordre du jour est proposé par Sarah et adopté par Julie

	5. Élections
5.1. Présidente
5.2. Vice-présidente
5.3. Secrétaire
	· Vicky explique les différents rôles et demande aux membres intéressés
· Le rôle de présidente : Sarah Poirier
· Le rôle de vice-présidente : Courtney Trépanier
· Le rôle de secrétaire : Julie

	6. Distribuer la Politique et DA sur les conseils d’école
	· Vicky explique la politique sur les conseils d’école; notamment le nombre de rencontres requis, 

	7. Suivi de notre mascotte d’école – photos des étapes
	· Vicky donne un compte-rendu des communications avec la compagnie et montre les photos aux membres
· La tête de la mascotte semble être la dernière étape
· Le tout sera acheminé à l’école et nous discuterons de l’entreposage lorsque le costume est en main
· Nous allons discuter du dévoilement à la prochaine rencontre
· Vicky mentionne la possibilité d’un concours pour nommer la mascotte

	8. Projets d’école : Vision pour cette année
	· Vicky demande aux membres leur vision pour l’année scolaire en ce qui a trait aux activités à offrir aux élèves cette année
· Amanda mentionne que les activités vécues l’année passée étaient un succès, alors il serait bien de les revivre
· Les idées mentionnées sont :
· Une murale d’école
· Des gonflables
· Ajouter un endroit au parc d’école
· Andy mentionne l’idée de laisser les élèves ajouter un détail à la murale chaque année
· Les membres décident de discuter de ces projets à la prochaine rencontre

	9. Activités d’école
9.1. Halloween
9.2. Noël
	· Vicky explique que le conseil étudiant planifie une activité du genre Escape Room et un concours de citrouilles
· Les membres mentionnent que ces deux activités sont suffisantes pour fêter l’Halloween et que le conseil des parents pourrait planifier une activité de Noël
· Sarah mentionne qu’il nous reste plusieurs items de l’année passée et que l’on pourrait revivre les stations de Noël
· Amanda mentionne d’ajouter quelques stations
· Stephanie mentionne l’idée d’une station de biscuits ou de petits gâteaux
· Julie s’occupe de vérifier les items qui sont entreposés depuis l’année dernière

	10. Prélèvements de fonds
10.1. Vente de chocolats (novembre)
	· Courtney suggère un prélèvement de Mabel’s Labels et Amanda suggère l’idée de les vendre en juin pour permettre aux parents de les acheter avant l’année scolaire
· Andy suggère de vendre des items des Voyageurs
· Tous les membres sont en accord pour la vente de barres de chocolats et choisissent les petites barres (3 barres pour 5$)
· Vicky préparera la lettre à envoyer aux parents en suivant le format de l’année passée
· Les parents pourront demander le nombre de boites à vendre
· Vicky vérifiera les dates de l’année passée (en novembre)
· Le but du prélèvement de fonds communiqué dans la lettre aux parents sera dans le but de prélever des fonds pour les différentes activités qui auront lieu au courant de l’année scolaire

	11. Questions ou commentaires
	· Aucune question
· Vicky remercie les membres du conseil et remet un cadeau de remerciement à chacun

	12. Date de la prochaine rencontre
	· La prochaine rencontre aura lieu jeudi le 13 novembre à 18h30
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